

Vážený pan

VÁŠ DOPIS ZNAČKY/ ZE DNE :

NAŠE ZNAČKA

VYŘIZUJE/LINKA

Ing. Hrabal

DATUM

26. 6. 2024

Věc: **Mikulov – Na Jámě, oprava vozovky**

Vážená paní, vážený pane,

společnost Vodovody a kanalizace Břeclav, a.s. realizovala rekonstrukci vodovodních řadů a kanalizačních stok v ulici Na Jámě, a to na základě smlouvy s Městem Mikulov, na základě které na tyto práce měla navazovat rekonstrukce komunikace a jiných veřejných prostranství. Výsledný stav povrchů v této ulici je výsledkem původní dohody mezi zástupci Města Mikulov a Vodovody a kanalizace Břeclav, a.s. Vzhledem k tomu, že dochází k oddalování rekonstrukce povrchů v režii města, bude naše společnost dotčený povrch uvádět do původního stavu, tj. bude provedena pokládka finální vrstvy z asfaltového betonu namísto stávající vrstvy z kameniva stmelěného cementem. Tato činnost bude obnášet frézování povrchu, úpravu stávajících poklopů, úklid, postřik penetrací a následně samotné asfaltování povrchů. Z tohoto důvodu bude nutné opět v ulici omezit provoz a dočasně ji i uzavřít.

Harmonogram postupu stavebních prací je následující:

Uzavírka ulice bude realizována od 5. 8. 2024 do 16. 8. 2024 s tím, že dne 5. 8. 2024 bude provedeno frézování povrchu, od 6. 8. 2024 do 9. 8. 2024 bude provedena výšková úprava poklopů a zametání. Mezi dny 5. 8. 2024 a 9. 8. 2024 bude v ulici umožněn omezený pohyb vozidel s tím, že vozidla nesmí překážet na staveništi.

Ve dnech 12. 8. 2024 a 13. 8. 2024 bude úplně uzavřena silnice Na Jámě od Lormova náměstí – odbočka Kozí hrádek, dále pak od 14. 8. 2024 do 16. 8. 2024 bude uzavřena část Kozí hrádek – Střelnická. Uzavírka bude úplná pro všechna vozidla mimo stavebních strojů.

Uvedený harmonogram byl odsouhlasen zástupci Města Mikulov a je výsledkem snahy o co nejrychlejší postup prací s co nejmenším dopadem na provoz v ulici.

Rádi bychom zdůraznili, že hlavním účelem uvedeného opatření je zlepšení stávajícího stavu povrchů do doby zahájení rekonstrukce ulice ze strany Města Mikulov.

Informace Vám sdělujeme s co největším předstihem tak, abyste se mohli včas dle potřeby zařídit, a děkujeme za pochopení nutnosti tohoto postupu.

Děkuji Vám za pochopení

Milan Vojta, MBA, MA  
ředitel společnosti